
４月臨時教育委員会議事録 

 

１ 開催日   平成 29 年４月３日（月） 

 

２ 会 場   大井川庁舎 第３委員会室 

 

３ 開 会   午後４時 

 

４  出席委員    佐藤美代志教育長 

大石智之委員（職務代理者） 

北川利男委員 

奥川重子委員 

山竹葉子委員 

 

５ 会議出席者 青島正幸教育部長 

村松繁美生涯学習部長 

中野俊光こども未来部長 

八木勝義（公財）焼津市振興公社常務理事兼焼津文化会館長 

        橋本敏明教育総務課長 

        近藤和人学校教育課長 

        鈴木孝之学校給食課長 

        冨田明裕社会教育課長 

        渋谷和身スポーツ振興課長 

杉本弘行文化財課長 

        志賀美之図書課長 

        増田洋一保育・幼稚園課長 

小長谷宏二ﾃﾞｨｽｶﾊﾞﾘｰﾊﾟｰｸ焼津館長 

 

        書記 杉山佳丈教育総務課総務担当主幹兼庶務担当主幹 

 

６ 議 事   別紙のとおり 
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【午後４時開始】 

皆様、こんにちは。本日はお忙しい中、臨時の教育委員会ということで御出席いた

だきました。誠にありがとうございます。４月１日、正式には今日、教育長を拝命い

たしました佐藤です。どうかよろしくお願いします。自己紹介を兼ねて、少し挨拶さ

せていただきます。平成 24年の３月に焼津中学校の校長を定年退職いたしまして、そ

れから５年間掛川にあります教育事務所の方で週４日非常勤の勤務で、苦情対応とい

うことで、保護者等対応相談員という職を５年間やっておりました。各小中学校へ保

護者とか色々な方、市民の方から苦情がきて、簡単なものは学校や市町教育委員会の

中で解決していくのですが、揉めてしまった場合や職員の不祥事が絡んでいたり、法

的になかなかどちらについていいかわからないような問題、弁護士に相談しなければ

ならないような問題などについて、市教委や学校に対してアドバイスを送りながら相

談に乗っていたというのがこの５年間の仕事の内容です。５年間、静西教育事務所に

いたものですから、今日の就任式でも挨拶させていただいたのですが、焼津市から磐

田市までが静西教育事務所の管内なのですが、各市町の教育委員会の様子や小中学校

の様子が漏れ伝わってくるのですが、生徒指導情報なども回してもらっていたもので

すから見させてもらっていました。どの地区がこの頃急に大変になってきたとか、苦

情が多くなってきたとか、あるいはどこの市町の教育委員会ががんばっているとか、

そのようなものをそれとなく見させてもらっていたものですから、そういった内容を

念頭に置きながら、この教育長の仕事をがんばっていきたいなと思っております。先

ほども少し話したのですが、焼津の教育委員会で１つ良いものを挙げるとすれば静西

管内で比較的最新を行っているのではないか、小学校に上がる前の幼稚園保育園の公

立・私学問わずに一体となって教育行政が指導やフォローを始めている、また、幼い

子どもを抱えている保護者さんへの指導もこれから始めようとしているなど、静西管

内では１番進んでいるのかなと思っております。そのような焼津の教育委員会の良さ

をこれから精一杯発展充実させるように頑張っていきたいと思っております。委員の

皆様にはいろいろな面でお力添えをいただければと思っておりますので、どうかよろ

しくお願いいたします。 

 

それでは議事に入ります。本日の議事録署名人は大石委員さんと山竹委員さんにお

願いしたいと思います。まず初めに報告事項の１番、新教育長の就任について説明を

お願いします。 

 

（説明概要） 

焼津市議会２月定例会において、３月 22日議会最終日に教育長の任命について人事

案件が提出され、議会の同意を得た。本日、市長から辞令が交付された。 

 

続きまして、報告事項の２番「教育長職務代理者の指名について」ということであ

りますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13条第２項の規定によりまし

て、教育長に事故があるときまたは教育長が欠けたときには、教育長の職務を行う教
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育長職務代理者を教育長が指名することとなっております。このことから、教育長職

務代理者を教育委員の４人の中から、大石委員にお願いしたいと思っております。大

石委員、よろしくお願いいたします。 

 

次に、新年度となりましたので教育委員会の組織が変わっております。職員の異動

もありましたので、人事異動の概要報告と事務局の職員の自己紹介をお願いいたしま

す。 

 

平成 29年度教育委員会関係職員人事異動一覧に基づき説明。 

 

（定例教育委員会出席職員による自己紹介） 

 

ありがとうございました。 

新たな顔ぶれとなりましたが、よろしくお願いします。 

補足ですけれども、今日、小中学校の新規採用の教員 17名が新規採用ということで

まいりまして、各小中学校の方へ先ほど教頭さんが連れていきました。彼ら彼女らに

は、これから一生懸命頑張ってもらいたいなと思っております。そのような意味で、

課長さんと私の方で激励として、無理しないで頑張るようにとやわらかい檄を飛ばし

ておきました。以上報告させていただきます。 

それでは以上で本日の議事はすべて終了いたしました。次回の予定ですけれども、

平成 29年４月 19日水曜日、３時 30分からということでよろしいでしょうか。大井川

庁舎第３委員会、ここで行いますのでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、４月の臨時教育委員会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

【午後４時 12分閉会】 

 

 

 

  


